

Azonnal hívják a rendőrséget

Az elmúlt héten több olyan eset is előfordult a XVI. kerületben, amikor a rendőri munka hatékonyságát akadályozta, hogy az állampolgárok az általuk tapasztalt bűncselekményekről későn értesítették a rendőrséget – tájékoztatta lapunkat Tóth Ferenc rendőrkapitány. Az egyik helyszínen, egy csendes sashalmi utcában a szomszédaszszony azt vette észre, hogy a mellette lévő ház kertjébe beugrik két gyanús külsőjű férfi, s befeszítik a ház egyik ablakát, s bemásznak. Gondosan szemmel tartotta őket, megvárta, míg pár perc múlva ki-másznak és elsietnek az utcán, majd ekkor felhívta a közelben tartózkodó szomszédot, s szólít neki, hogy siessen haza, mert betörés történt. A kárvallott tulajdonos csak ekkor szóló be a rendőrségre, s hiába siettek a helyszínre a járőrök, az elkövetőket természetesen már nem találták meg. Pár óra múlva egy szentmihályi házban tapasztalta egy ágyban fekvő idős asszony, hogy valaki járkál a lakásban. Kiki-abált a menyének, aki a kerten dolgozott, s ketten megállapították, hogy a hivataln látogató nem csak készpénzt, hanem egy laptopot is elvitt magával. Tanakodtak egy darabig, s végül az esemény után mintegy negyven perccel felhívták a rendőrséget, s bejelentést tettek a bűncselekményről. A rendőrök itt is hiába fésülték át a környéket, a tettesnek már nem lelték nyomát.

A rendőrkapitány arra kéri a lakosságot, hogy ha bűncselekményt észlelnek, haladéktalanul hívják a rendőrséget, mert akkor van esély a tettesek elfogására. A kerületi ügyelet közvetlen száma: 407-0767, a központi szám: 407-8455, a Telefonatanú száma: 06-80-444-222.

KITÜNTETÉS. A Katasztrofáa Csökkentési Világnap alkalmából elismerések átadására került sor az Önkormányzati Minisztériumban október 3-án. Kitüntették a 70 éves Tűzoltózenekart, a védelmi munkálatokban jeleskedő tűzoltókat, valamint a média azon képviselőit, akik erről rendszeresen tudósítanak. Ez alkalmából érdemérmet vehetett át lapunk munkatársa, Ferenci Zoltán. (Szőke Katalin felvétele)



Vidéki lány esete a nagyvárosban

Volt egyszer egy vidéki lány (mondjuk inkább egy 27 éves fiatalasszony), aki úgy döntött, hogy vidékről a városba kerülv megpróbál új egzisztenciát teremteni a maga számára. Ehhez azonban segítségére volt szüksége. A segítség pedig egy férfi volt, akivel sikerült megismerkednie, és aki megígérte, hogy állást szerez neki. A férfi azt ajánlotta, hogy hamis adatokkal hozzanak (pontosabban a fiatalasszony hozzon) létre egy céget, és ennek a fantomcégnek a nevében károsítsanak meg más vállalatokat, vállalkozásokat. Úgy tervezték, hogy a becsapott cégektől a nő által hamis adatokkal megnyitott bankszámlára utaltatják át a pénzt, amit a nő venne fel. A céget szeptember 23-án jegyeztették be, s már szeptember 29-én meg is jelent az első tétel (egy millió forint) a számlájukon. Az összeget aznap 11 órakor szeretne volna a nő felvenni az egyik zuglói bankfiókban. Természetesen a hamis adatait tartalmazó dokumentum segítségével. A nőfi azonban nem volt biztos a dolgában, így ő a bank előtt várta a néft. Egészen addig, amíg a rendőrautó megérkezett. Akkor ugyanis a férfi fogta magát, és lelécelt onnan. A bankban az egyik alkalmazottnak feltűnt, hogy a nő személyigazolványa hamis, és emiatt értesítette a rendőrséget, a járór pedig a gyanúsítottat előállította, és kihallgatta. A vidéki lány pedig mindent bevallott. Igaz, a férfi konkrét adatait nem tudta megadni, így őt nehezebb dolga lesz elfognia a rendőröknek.

A gázszerelés mellékhatásai

A Nagybecskerek utcában szeptember 29-én reggel gázt szereltek. Ez pedig zajjal járt. Ezek tények, mint ahogy az is, hogy akadnak toleráns, és intoleráns emberek is. Ez utóbbiak ismerve pedig az, hogy nehezen viselik el a problémákat. Például azt, hogy néhány (három) gázszerelő a vezetékét szerelve hangoskodik. Mit tesz ilyenkor az intoleráns ember? Hát kiabál, veszekszik, de mint a példánk is mutatja, néha még ennél is messzebb elmehet. Mondjuk odáig, hogy egy gázipisztollyal fenyegeti meg a hangoskodókat, mint tette azt az a 44 éves férfi, aki az említett Nagybecskerek utcai társasházban lakott. Az illető pedig nemcsak pisztolyát lóbálta a szerelők előtt, hanem állítólag azt is kiabálta, „Ha nem hagyjátok abba a hangoskodást, szétlövöm a fejeteket!”, meg azt is, hogy „Egy fokossal szétverem a fejeteket!”. Ez azonban szerencsére nem sikerült neki, mert az egyik lakó, aki fülánúja volt az eseménynek, értesítette a rendőrséget, és a kiérkező járőrnek sikerült lefegyvereznie a zuglói westernhóst, aki ellen garázdaság vétségében meg is indították az eljárást.

LENYITHATÓ KONTÉNER (4, 5, 6, 7, 8 m-es) Söder, homok, termélföld, kőpor, sittszállítás, gépi földmunka. **Telefon:** **06-30-944-0308** **900-9500** **KREKÁCS**

Elégedetlen a könyvelésével? Ideje lenne váltani? PAPIRFARM KFT. 06-309-400-263 **Könyvelés, Adótanácsadás Bërszámléjtés, TB ügyintézés**

Szükség van a lakosság segítségére!

A címben megfogalmazott gondolatról és sok más egyéb-ről is elmondta Krammer György zuglói rendőrkapitány a véleményét azon a lakossági fórumon, melyet három ellenzéki önkormányzati képviselő, Cseke Vanda, dr. Kollarik Tamás és Gyűgyei Attila javaslatára szerveztek szeptember 29-én a zuglói Jókai Mór Általános Iskolában. A rendezvényt az indokolta, hogy a közbiztonságrt felelős kerületi szakemberek első kézből tájékozottassák a lakosságot az eredményekről és a feladatokról, illetve a lakosság is közvetlen módon jelezhesse a szakma felé saját észrevételeit. A fórum szervezőinek meghívására Krammer György magával hozta helyettesét, Horváth Antalt, a Bűnügyi Osztály vezetőjét, és a kerületi akciócsoport megszervezőjét, illetve Kardos Pált, a Zuglói Polgárórség elnökét, a Kerületórség igazgatóját is.

A **rendőrkapitány** egy rövid áttekintéssel nyitotta meg a fórumot. Elmondta többek között, hogy a tavaly júliusi kinevezése óta sikerült egy fiatal, tettekreész csapatot szerveznie maga köré. Az elmúlt hónapokban a kerületi kapitánység vezetése két személy kivételével teljes egészében kicserélődött, a korábbi komoly létszámhiányt pedig sikerült a vidékről Budapestre vezényelt fiatal rendőrökkel, illetve a szakközépiskolát végzett járőrökkel minimálisan lecsökkenteni. Ennek pedig a nagyobb közéleti láthatóság lett az eredménye. Krammer György alezredes példája szerint, míg egy évvel ezelőtt jó, ha két járőrautó róttá Zugló utcáit, addig mára 4-5 autót is ki tud a közterületekre vezényelni. Persze ennyi rendőrrel sem lehet a kerületet teljesen lefedni, ezért is fontos a kerületi rendőrségnek, a polgárórséggel és a kerületórséggel való már-már legendásan híres jó kapcsolata. Ennek is köszönhető, hogy idén szeptemberben a főkapitányi utasítást követően gond nélkül sikerült megszervezniük az iskola rendőre hálózatot, és a Városligetben parkoló turisztabuszok ellen is sikerrel vették fel a harcot.

A kapitány azonban nem rejtette véka alá azon véleményét, hogy a javuló eredmények mellett akad még bőven javítani való. Többek között a lakások és az idősök védelme terén. De az eredmények javítása érdekében mindkét területen szükség lenne a lakosság segítségére is. Az állampolgárok egyrészt azzal

Piramid
Vagóhídi Baromfibolt
a Dömsödi úton
Friss kacska, kakas, tyúk, pulyka és helyben vágott csirke kedvező áron kapható
1106 Bp. Dömsödi u. 39.
Tel: 06-208-050-606
Ny: K-Sz-Cs: 8-17, P: 7-17-ig
Soderho étkészési utálynínt és Cheque déjponer étkészési csekket elfogaduk! Megköszönthet: Ös vitor lerendő a 77-es busszal
Penes u. - Dömsöd u. saroknál kb. 200 m-re)



Ikladi Endre, a Kerületórség szolgálatvezetője, Kardos Pál, a Zuglói Polgárórség elnöke, a Kerületórség igazgatója, Krammer György alezredes és Horváth Antal, a Bűnügyi Osztály vezetője

könnyíthetnék a rendőrség munkáját, ha jobban odafigelnének az ingatlanai védelmére, hisz a nyaranta nyitva felejtett nyílászárók számtalan kiváló lehetőséget teremtenek a besurranó tolvajok számára. Másrészt a környezetben, szomszédáságunkban egyedül élő idős emberekre is jobban oda kellene figyelni, hisz, a tapasztalatok azt mutatják, ez a korosztály ki van szolgáltatva a trükkös tolvajok számára.

Kardos Pál a fórumon először is a polgárórség és a kerületórség közti különbséget tisztázta le. Az előbbi egy civil szervezet, mely húsz éve működik már a kerületben. Elsősorban a bűnmegelőzés területén és a rendezvények biztosításában lehet a 110 önkéntes munkájára számítani. Ezzel szemben a kerületórséget egy 11 évvel ezelőtt az önkormányzatra 4-5 autót is ki tud a közterületekre vezényelni. Persze ennyi rendőrrel sem lehet a kerületet teljesen lefedni, ezért is fontos a kerületi rendőrségnek, a polgárórséggel és a kerületórséggel való már-már legendásan híres jó kapcsolata. Ennek is köszönhető, hogy idén szeptemberben a főkapitányi utasítást követően gond nélkül sikerült megszervezniük az iskola rendőre hálózatot, és a Városligetben parkoló turisztabuszok ellen is sikerrel vették fel a harcot.

A kapitány azonban nem rejtette véka alá azon véleményét, hogy a javuló eredmények mellett akad még bőven javítani való. Többek között a lakások és az idősök védelme terén. De az eredmények javítása érdekében mindkét területen szükség lenne a lakosság segítségére is. Az állampolgárok egyrészt azzal

KONTÉNERES
sitt, föld, söder, homok szállítása:
4, 5, 6, 7, 8 m³
LENYITHATÓ KONTÉNEREKKEL
Tel: 400-1178. 06-30-949-3551

Fogorvosi rendelő Cinkotán
fogszabályozás • tömések • kerámia betétek
kerámia héjak • igényes fogpótlások
szájsebészet • ultrahangos fogkőeltávolítás
dentalhigiéniai szaktanácsadás
fogfehérítés • gyermekfogászat
díjmentes állapotfelmérés • fogászati szűrővizsgálat
Előzetes időpontegyeztetéssel a várakozási idő minimális.
Tel: 400-11-67 Bp., XVI., Múvezető u. 7.
Rendelési idő: H-P: 8-20-ig
Kellemes, nyugodt környezetben, garanciális szakellátással várja Önt és gyermekét: **dr. Bártfai Eszter és dr. Pável Júlia** • www.boddent.hu

XIV. kerület Betegmentések

Rosszul lett bezárt lakásában egy idős hölgy az Angol utcában szeptember 27-én. A mentők kérésére a raj délután fél négykor XIV/létrával az erkélyen át haltolt be, az ablak kitorése után. A beteget az Uzsoki kórházba vitték.

Október 4-én reggel 7-kor a Kafka Margit utcába szolt a hívás, ahol egy idős személyt csak hordágyon lehetett lehozni a harmadik emeleti lakásából. A beteget életveszélyes állapotban szállították kórházba.

Karbantartási kötelezettség!

Egy Nagy Lajos király úti középmagas épület homlokzatán vakolat és műkö darabok lógtak, veszélyeztetve az arra járókat. A raj szeptember 9-én délután megszűntette a veszélyeztetet, egyben felhívta a lakók, tulajdonosok figyelmét az épület karbantartási kötelezettségének betartására.

Karambol

A Teleges utca 24. szám előtt egy Opel Ascona ütközött egy BKV-busszal 29-én este 10 óra után. Egy súlyosan sérültet feszítő-vágóval emeltek ki a tűzoltók az Asconából, akit egy könnyebben sérült személlyel együtt vitt el a mentő.

Mentés liftből

Október 1-én éjjel egy Cházár András utcai, ötemeletes épület második és harmadik emelete között elakadt liftből segítettek ki egy bennragadt utast. Személyi sérülés nem történt.

Lakásfeltérés

Október 2-án este fél 11-kor egy Thököly úti, földszinti lakásba tette lehetővé a behatolást a rendőrségnek a raj, az utcai ablakról levágva a védőrácsot.

XVI. kerület Égő fa

Szeptember 23-án este 9-kor a Havashalom utca 43. előtt egy égő, kidőlt fát oltottak el egy gyorsbeavatkozóval.

Daru is kellett

Szeptember 27-én a Timur és Simándi utca találkozásánál két személyautó ütközött egymással este 10-kor. A raj egy súlyosan sérültet daruval és feszítő-vágóval mentett ki járművéből.

László Transport Kft.
HOMLOKZATI HŐSZIGETELÉS
Rendkívüli akció!
Az alaprendszert -20%-kal olcsóbban vásárolhatja meg nálunk!
Plusz a vakolatra extra kedvezmény **-20%**
Aruvisszavárárlási garancia
Ingyenes barhozzszállítás
Teljeskörű generálkivitelés alap áron
REFERENCIAÁVAL Kedvezményes gyorsítolt
TOVÁBBI KEDVEZMÉNYEKÉRT LÁTOGASSON BE ÜZLETNKBE:
Bp., XVI. ker. Rákosi út 116.
Tel/fax: 405-0064
T: 06.70.361-5896, 06.70.945-5757
www.hozsiget.hu

2008. október 15.

Tűzoltósági hírek



TŰZ A CSALÁDI HÁZBAN. Egy családi ház tetőszerkezete és összes helysége égett Pécelen a Szemere utcában október 5-én hajnalban, s a bejelentés szerint a ház lakói is veszélyben voltak. A nagy erőkkkel kiérkező tűzoltók a lángok továbbterjedését megakadályozták, a tüzet több habosított sugárral eloltották. Az anyagi kár jelentős, de személyi sérülés szerencsére nem történt.

Füstös garázs

Száz négyzetméternyi területen égett a gaz 27-én este a Francia út 55/a-nál, a vasúti töltés és a garázsoss között. Az egyik garázs erősen szennyeződött füsttel, miután a szellőzőnyílásánál felhalmozott papírnemű és műanyag alkatrész-darabok is elégték.

Angolosan távozott...

Szeptember 28-án éjjel után villanyoszlopnak ütközött egy személyautó a Szlovák út 56. szám előtt. Vezetője sietve távozott a helyszínről, hátrahagyva sérült utasát, akit a mentők a Bal-eseti kórházba szállítottak. A raj áramlantatott, majd átadta a terpet a rendőrségnek.

Beszorult kamion

A Pílóta utca 33-nál egy fa alá hajtvna alászorult egy cseh kamion szeptember 30-án, 14 óra előtt. A raj fűrészel szabadította ki a járművet, sérülés nem történt.

Égő bútorok

Október 1-én 17 óra 30 perckor egy Rendelő utcai családi házba szolt a riasztás, ahol a konyhanappaliban meggyulladt egy fotel és más berendezési tárgyak. A helyiségek erősen kormozódtak, az erős hőhatástól kitorrött az ablaküveg és a faliképek üvegei is. Egy személyt füstmérgezéssel vittek kórházba a mentők.

Darazsak

Október 3-án 9 óra után hívták a tűzoltókat egy Olga utcai lakóház második emeleti konyhájába, ahol a szekrényben darazsak telepedtek meg. Miután a

Westa Kft.
UNION
GENERALI
HUNGÁRIA
UNIQA
AB-AEGON
KÉPVISELET
KÖTÉS
ÜGYINTÉZÉS
KÁRÜGYEK
TANÁCSADÁS
A LEGOLCSÓBB KÖTELEZŐ, CASCO, LAKÁS VAGYONBIZTOSÍTÁSOK HITELKÖZPONT
Iroda: XVI. Veres P. u. 48. (9-15-ig)
Tel: 403-5318, 06-70-387-4081

Nedves, salétromos épületek utólagos szigetelése
falbontás, fűrés nélkül
rozsdamentes, Cr-Ni lemezzel izometál szabadalom szerint.
Korrózióra 50 év garancia
IZOMETÁL EC.
Tel/Fax: 06-1/388-7480
www.izometal.hu

Helyi Hírek

Szolgál és véd

Krammer György alezredes azok közé a rendőrök közé sorolható, akik nagyon komolyan teszik a dolgukat. A BRFK XIV. kerületi Rendőrkapitánység vezetőjeként az elmúlt egy esztendőben rengeteget tett a zuglói közbiztonság erősítéséért. Ha pedig futballmezt húz, és beáll a kapuba, akkor szinte lehetetlen neki gólt lőni. Krammer György ugyanis imád focizni, és korábbi állomáshelyén, a XXII. kerületben rendszeresen védett is a rendőrcsapatban. Arrafelé ugyanis egy civil szervezet jóvoltából nagy hagyománya volt és van a rendvédelmi szervek (a rendőrök, tűzoltók), illetve a köztisztviselők, közalkalmazottak foci pályán történő összecsapásának.

Krammer György alig több mint egy éve vezeti a zuglói kapitányságot, és ennyi idő bőven elég volt számára, hogy megismerje a kerületet. Innen pedig csak egy lépés volt, hogy felvesse, mi lenne, ha Zuglóban is hagyományt

teremténének a közbiztonság terén együttműködő szervezetek foci tornájából. Az ötlete pedig mind a tűzoltók, mind pedig a képviselő-testület sportbizottságának tetszését elnyerte, így október 10-én a BVSC-pályán meg is rendezhették az első Zuglói Sportnapot. A kis-pályás foci tornán

A szervezők: Rátonyi Gábor, a sportbizottság elnöke, Zajtay Béla tűzoltóparancsnok, Krammer György rendőrkapitány

A győztes rendőrcsapat



A győztes rendőrcsapat

2x10 perces meccseket játszottak a csapatok. Méghozzá mindenki mindenki ellen, így a torna végeredményét a győzelmek száma döntötte el.

A szervezők (a rendőrség és a sportbizottság) a rendőrök, képviselők és köztisztviselők mellett a polgárőrök, kerületőrök részvételére is számítottak, de ők (pontosabban a két szervezet vezetősége) október 10-én éppen hazafelé tartottak New York-ból, ahol a kinti civil közbiztonsági szervezet működését tanulmányozták. Akadt még egy akadály, amely a lebonyolítást nehezítette: október 9-10-én Budapest adott otthont a NATO-csúcstalákozóznak, és ez több újabb rendőr számára is pluszmunkát jelentett. Krammer György kapitány terve szerint a

lyosan megsérült. A szárkapocs-csont-törést szenvedett sportlót mentő szállította el a helyszínről.

A dobogó harmadik fokára a tűzoltók állhattak fel, míg a Polgármesteri Hivatal dolgozói (mely csapat egy rossz mozdulatból fakadó sérülés miatt létszámiányosan játszotta végig a tornát) a negyedik lett, megelőzve a rendőrök női csapatát. Ez utóbbi együttes néhány tagja kifejezetten jól kezelte a labdát, de a csapaton még látszott, hogy a hölgyek első ízben játszanak együtt. Gyakorlásra azonban lesz még idejük, hisz Krammer György tervei szerint ezt a sportnapot évente két, esetleg három alkalommal is meg fogják szervezni. A jövőben pedig talán már a polgárőrök részvételére is számíthatnak. (S)

6. oldal

Helyi Hírek

2008. október 15.

2008. október 15.

7. oldal